
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 
Jeudi 17 avril 2025 

École Dalkeith 
7951, avenue Dalkeith 

VIRTUEL 
 
 
Présents :    O. Dudych, président, S. D'Addario, F. Vaccaro, C. Lafleur, C. Zoppi, AJ Chabot, Tamu 

Townsend, P. Smyth, S. Mallozzi, P. Vlakis, Sandra A, M. Manna-Bernola, C. Mancini,  

Absession : C. Ianfrancesco 

Administrateur :   John Wright, directeur   Invitée : Maria Corsi, commissaire de la 

CSEM 

1. La réunion virtuelle est ouverte à 19 h 02. 

2. Approba�on de l'ordre du jour avec modifica�ons : 
Avant l'approba�on, M. Wright a demandé l'ajout de trois éléments :  

- 5.8. Compte à rebours ABC 
- 5.9. Mise à jour de l'Anjou Parc Ecole 
- 4.1. Rapport du commissaire 

L'ordre du jour est approuvé tel que modifié. 
 

3. Approba�on du procès-verbal du conseil d'établissement avec correc�ons :  
Le procès-verbal de la réunion précédente a été accepté sans objec�on. 

4. Affaires courantes (résolu�ons envoyées par courriel, le cas échéant) 
Ra�fica�on du vote par courriel demandant l'approba�on d'une dépense de 300 $ pour l'achat 

d'un grille-pain à convoyeur. 
 
BIRT 2024-2025 Le conseil d'administra�on de Dalkeith approuve un budget de 300 $ 
du fonds 3 pour payer le grille-pain à convoyeur. 
La résolu�on a été approuvée à l'unanimité par tous par courriel. 
 

4.1 Rapport du commissaire  
- Ajout du rapport du commissaire avant les nouvelles affaires, ce qui fait que le rapport 

du commissaire est le point 9.0 de l'ordre du jour du GB, suivi de 10.0 Nouvelles affaires.  
Approuvé sans objec�on / à l'unanimité 

 
5. Rapport du directeur 

5.1 État actuel du budget 
 LTMRT Le directeur, M. Wright, a passé en revue l'état actuel du budget. 

Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 

5.2 Processus d'élabora�on du budget pour 2025-2026 



BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 approuve le processus d'élabora�on du budget tel qu'il 
est présenté.   
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 

 
5.3        Sor�es et ac�vités 

LTMR que les excursions sur le terrain ont été discutées lors de la dernière réunion et 
que les dates ont été confirmées comme suit : 
- 30 mai Cycle 1 Piscine Annie Pelle�er 
- 30 mai Cycle 2 Biodôme/Planétarium 
- 13 juin Excursion prolongée d'une journée du cycle 3 
- 16 mai 5e année John F Kennedy HS, Amazing Race 

 
BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 approuve une sor�e scolaire pour les élèves de 5e 
année qui se rendront à l'école secondaire John F Kennedy (JFK), le vendredi 16 mai, 
sans frais pour les parents.  Les élèves seront transportés en autobus par autobus 
scolaire nolisé. 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 

5.4       Photos de l'école 
- Rester sera Life Touch 

Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 
5.5 Fournisseur d'aliments 

Chris�na a contacté Merenda Foods et a organisé des repas à essayer. GB a discuté du 
fournisseur de services alimentaires pour la prochaine année scolaire. À la suite d'un 
examen des op�ons et des fournisseurs, il a été proposé que l'école fasse la transi�on 
vers Merenda Foods en tant que fournisseur officiel de services alimentaires pour 
l'année scolaire 2025-2026.  

BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 approuve que le fournisseur de nourriture actuel soit 
remplacé et que Merenda Foods soit nommé fournisseur officiel de services 
alimentaires pour l'année scolaire 2025-2026. 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 

5.6 Fournisseur d'agenda 
- Rester avec le même fournisseur 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 

5.7 Règlement de l'école/encart à l'ordre du jour 
- Tamu suggérera des modifica�ons et les enverra à la secrétaire de Nadia. 
- JW a men�onné que l'encart du conseil scolaire n'a pas été approuvé par GB mais 

sera inclus dans l'ordre du jour après l'encart des règles de l'école.  

Approuvé/Adopté avec des modifica�ons mineures sans objec�on / à l'unanimité 

 5.8 Jusqu'aux budgets Ac�vités de fin d'année 



JW a demandé un budget allant jusqu'à 3000 $ à GB de l'année dernière pour les 
ac�vités de fin d'année, y compris l'obten�on du diplôme pour la 6e année et le compte 
à rebours de KDG et ABC.  

BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 approuve un budget de 3000 $ du fonds 3 pour couvrir 
les ac�vités de fin d'année, y compris l'obten�on du diplôme de 6e année, l'obten�on 
du diplôme kdg et le compte à rebours ABC. 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 

 5.9 Parc scolaire 

- JW a passé en revue les plans et les mises à jour de la ville. Je cherche à commencer 
à l'automne.  Plus d'informa�ons à venir. 

 
6 Rapports des enseignants (Ac�vités rapportées par Stephanie M et Paty V)  

 
- Mois de la lecture 

Insignes 
Histoire collaborative 
Couverture du livre 
Visite de l'auteur 

- Le Jour de la Terre approche. 
- Café céramique à venir 
- Construire un ours à venir 
- Le compte à rebours d'ABC approche 
- Pièce de Shakespeare à venir 

 
7 Rapport du délégué régional 

- Aucun volontaire pour assister à la réunion, donc rien à signaler. 
- Olha espère que nous aurons un représentant pour l'année prochaine. 

 
8 Rapport de PPO (M. Wright parle au nom de PPO) 

8.1 Témoins 
- 933 $ ont permis d'amasser des biscuits Felix et Norton. 
- T-shirts à discuter car nous manquons. Nous discuterons lors de la prochaine réunion si 

nous con�nuerons à collecter des fonds. La logis�que sera discutée lors d'une prochaine 
réunion. 

- GB a discuté d'une proposi�on de vente d'un livre créé par les élèves pour favoriser la 
créa�vité et l'esprit d'école tout en recueillant éventuellement des fonds, bien que le 
profit ne soit pas l'objec�f principal. 

Le BIRT 2024-2025 Dalkeith GB approuve la vente d'un livre collabora�f créé par les 
étudiants pendant le mois J'aime lire, dont tous les profits seront consacrés aux 
ac�vités de la vie étudiante. 

Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 



9 Rapport de la commissaire (Maria Corsi) 
 

- Des notes détaillées du rapport du commissaire seront disponibles sur la plateforme 
Teams, comme convenu par tous. 
 

10 La séance est levée à 20 h 19 

_________________________________  __________________________________ 

J. Wright, directeur     O. Dudych, président 


